

新兵入伍前学史明志，退役老兵传帮带寄语成长 西山爱国主义教育基地 开展传承红色基因系列活动

记者 金汝 通讯员 蔡瑾

今年是正式实施一年两征征兵工作的第一年，目前春季新兵即将启程奔赴军营。3月11日下午，市人武部、市退役军人事务局、玉海街道办事处联合组织新兵和退役军人志愿者在市区西山爱国主义教育基地学习国旗知识，聆听英烈故事，接受党史教育、革命传统教育和爱国主义教育。新兵还面对国旗庄严宣誓，表达从军报国之志。



退役军人志愿者为新兵佩戴红花

这场生动的爱国主义教育让大家受益匪浅。新兵李汉廷说，当退役老兵将红花别在他的军服上，他仿佛从老兵手中接过了爱国强军的接力棒。通过一路参观学习，又深刻感受到革命先烈崇高的民族气节、革命精神和高尚风范，今后要把革命先辈的优良传统带到军营，用实际行动为部队争光、为家乡争光、为人民争光。

市委常委、人武部政委徐守洋说，此次爱国主义教育让入伍新兵深入学习党史、军史、瑞安革命史，明白今天的美好生活是革命先辈用生命和鲜血换来的，引导新兵传承红色基因，更好地立志军营、锻炼成才，担当强国强军重任。

近年来，市退役军人事务局联合玉海街道办事处，着力打造红色精品退役军人服务站，依托话桑楼旧址、市烈士

陵园、抗美援朝历史教育馆、林去病故居等红色资源，建成西山爱国主义教育基地，组建两个传承红色基因宣讲团，开展瑞安先烈、抗美援朝、参战老兵事迹巡回展，讲好党史、英烈故事，尤其是以国旗教育馆为基地，组建退役军人国旗护卫班，成立退役军人爱国志愿者队伍。

据悉，今年玉海街道退役军人服务站和中共一大大会址嘉兴南湖红船、湖州安吉两山理论发祥地一道，争创全国百家红色精品退役军人服务站。



全市卫生健康工作暨系统党的建设工作会议召开 “十三五”主要目标任务基本完成

本报讯(记者 陈成成 通讯员 许正智)3月13日上午，2021年全市卫生健康工作暨系统党的建设工作会议召开。会议回顾了“十三五”卫生健康事业发展成果，总结了2020年主要工作，明确了“十四五”时期奋斗目标，部署了2021年工作任务。

“十三五”是深入推进医药卫生体制改革的重要时期，在此期间，我市成功获得国家卫生城市、全国计划生育优质服务先进市、国家妇幼健康优质服务示范市、等国字号金名片，市人民医院连续6年稳居全国县级医院百强榜首。我市成全省首批温州首个县域医共体建设试点，稳妥推进“四统一、四统筹、四强化”。我市大力实施《瑞安市基层医疗卫生机构业务用房改造提升三年行动计划(2018-2020)》和市级医院基建大提升工程，7个项目建成投用、3个项目完成主体封顶、5个项目顺利实施。全市共设置医疗卫生机构827家，千人医生数、千人护士数、千人床位数分别达到3.04人、2.68人和3.26张，人均期望寿命达到82.19岁，高于全国全省平均水平，城乡居民主要健康指标达到高收入国家水平，“十三五”规划确定的主要目标任务基本完成，全市卫生健康事业取得长足发展，人民

群众健康水平显著提高。

会议表示，2021年是中国共产党建党100周年，也是“十四五”开局之年，卫生健康系统将紧紧围绕“以人民健康为中心”这条主线，抓好公共卫生体系建设，持续提升医疗卫生服务水平，全力推动卫生健康数字化转型，加快构建党领导下的卫生健康整体智治体系，坚持推进卫生健康基本公共服务均等化、普惠化、便捷化，为人民群众提供全方位全周期健康服务，为高水平打造“青春都市·幸福瑞安”提供坚强的健康保障。

会议表彰了2020年度卫生健康工作先进单位、先进个人和抗击新冠肺炎疫情先进个人。市疾控中心、市人民医院、市中医院、滨海人民医院筹备办公室、高楼镇卫生院等单位分别围绕疫情防控、党的建设、公立医院绩效考核、基建项目建设、公共卫生等工作作了表态发言。各医疗卫生健康单位签订了平安综治、安全生产和消防安全责任书。

阳光卫生
RUI BAO



向军营出发！

134名新兵启程奔赴军营

记者 吴成慧

从戎报国英雄志，建功立业正当时。昨日，我市2021年新兵入伍欢送会在高楼镇五谷小镇隆重举行。这意味着134名准新兵结束8天的集中管理教育训练，带着家乡人民的殷切期望陆续奔赴军营，开启全新征程。

会上，市委常委、市人武部政委徐守洋致欢送辞，并对新兵寄予殷切希望。

近年来，我市越来越多的大学毕业生携笔从戎，积极投身国防事业。新兵训练期间，记者来到五谷小镇，采访了其中3位大学生新兵，听他们讲述自己的入伍故事。



新兵欢送会

张忠祥陷入了两难抉择。你这么努力才过了初试，要考虑清楚。许多亲戚劝他不要冲动。但张忠祥多方权衡后，毅然报名参军。

对于张忠祥的决定，他的父母表示支持，去部队历练一番，对将来做人和做事会有很大帮助。张忠祥说，一方面他想通过入伍来锻炼一下自己，另一方面也想通过自己的努力来为祖国的国防事业贡献力量。

脱下学士服，换上迷彩装，在张忠祥看来，军旅生涯的摔打和磨砺，会让人生更加精彩。

去最苦的地方，做最酷的事

郑翔今年刚满20岁，湖岭人，是河北工程大学科技学院一名大一新生。他外表白净、身材瘦小，却有一个铁血汉子的梦想。

我听老兵们说他们曾驻守在海拔5000多米的高原上，训练强度也比其他部队强很多，但我感觉挺酷的，可能一般人一生也接触不了这些。问起入伍缘由，郑翔说出了自己的“私心”，如果不去，可能一辈子都去不了，我想去外面的世界看看。他的眼睛里闪烁着光芒，他告诉记者，自己十分向往未知的部队生活。

在父母眼中，儿子郑翔一直是一个懂事、有主见的孩子，所以对于儿子去艰苦的部队服役这个决定，他们都十分支持。

体能测试，对于身材瘦小的郑翔来说并不占优势，但通过层层选拔，种种考验，他对自己充满信心。他说，加强体能训练将会是他入伍后的首个目标。

黑黑的皮肤，瘦弱的身躯，陈毅华十分腼腆地笑着说：我想当军人！趁此机会磨练一番！

2018年，陈毅华无意间看到了征兵宣传，激起了内心对军营深藏已久的向往。2021年的春季征兵，他再次报名，并选择了相对艰苦的部队服役。穿上绿军装，做一名军人，是我从小到大的梦想。陈毅华表示，在了解了大学生参军的诸多优惠政策后，更坚定了他参军的决心。

近年来，国家和军队相继出台了一系列鼓励大学生当兵的优惠政策，大力开展征兵宣传，激发大学生应征入伍热情。

我市也为大学生参军入伍出台了诸多优惠政策，营造了浓厚的参军氛围，众多高学历适龄青年应征热情高涨，积极投身国防建设。

练体能、整内务，参观国旗教育馆，瞻仰革命烈士纪念碑……

我市开展役前教育训练 助力新兵走好“军旅第一步”

本报讯(记者 吴成慧)齐步走，立定134名准新兵精神抖擞，斗志昂扬，动作标准，展现出过硬的作风及严明的纪律。这是记者3月11日上午在高楼镇五谷小镇看到的一幕。

青春年华，热血儿郎，参军入伍，无限荣光。役前教育训练是提高军政素质的良好契机，为帮准新兵们迈好军旅生涯第一步，连日来，市人武部组织全市春季新兵开展集中管理教育训练，让准新兵提前体验军营生活，感受军旅氛围，了解军人纪律，打牢身体素质基础，提高他们的入伍适应能力，同时开展形式多样的国防教育活动，让新兵真正做到从思想上入伍。

据了解，此次征兵是我市落实一年两征兵役制度改革的首次春季征兵。3月10日至17日，134名新兵将在为期8天的时间里，按照采取模拟化组织、正规化训练、封闭式管理的原则，落实政治教育、队列训练、体能训练、条令学习、谈心交心、整理内务等训练内容，按照连队化管理模式编班建排，严格落实部队一日生活制度，考察准新

兵的身体体能、思想状况，强化国防意识和依法服役观念，切实增强参军报国的光荣感和自豪感。

为丰富准新兵的军营生活，坚定他们携笔从戎思想根基，3月11日下午，市人武部组织50名新兵代表参观国旗教育馆，瞻仰革命烈士纪念碑，回顾红色事迹，激发爱国情怀，唤起新兵的使命感和责任担当，既是一场壮行礼，又是一次爱国主义教育。

入伍前，先给思想穿军装。市人武部相关负责人介绍，此次役前管理教育训练，通过一系列形式多样的国防教育活动，引导准新兵端正入伍动机，帮助新兵走好“军旅第一步”，为祖国输送素质过硬、思想过硬的优质兵源。



新兵参观国旗教育馆



新兵学军规(吴成慧摄)